Нужно решить 3 задачи из этого списка: 8.5, 9.5, 10.5.

Расписывайте свое решение как можно подробнее,  можете даже писать словами описание производимых вами действий.

[image: image1.jpg]§8. Mowxyanpioe c1poemre nemectua 137

F—

tcsic, T, 450 HpARAN AT LOTUEINGR ACIETION QOpNYTIS
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8 2 cex ENTIN 1 UDOABECTI BLITHCHNA,
S e (10) mee neawan, mpowe Mounpof acews AL remur, v
oo ot e (. mpuep 1) Jan ren an anostoseors s
e ran MORTIADRAA Mocca PABED XD GRIGCATEAOR. AT0MTON
e s 1. W, Meseaeena wataesc A, = 4. Caeaosaremm, soanp-

o wacca T

M = A, 107 xe/uom = 4- 107" xe/sons.
Mone oo asaeuns neex veiuu v (10), nosyus
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BARAYR
Moackyanpuoe cmpoenue acuccmea

8.1. Oupemeasrs OTHOCHTeAbiYIO MonexyaRpHyto Maccy My: 1) no-
i 2) yraewucnoro raas COz, 3) nosapentoft coaxt NaCL

8.2, Hoftr Moaspayto macey M ceprot mcnorsa HzSOs.

8.3, Onpeaenms macey my MOAERYAN: 1) YTACKMEAOTO Fa3a; 2) 1o-
saperiot comn.

4. B cocye sMecTIMOETLI0 V = 21 HAXOITCH RHCIOPOX, KOTH-
ecxio pemiecTsa  KOTOPOro paBHO 0,2 Moy, OEIETHTE NAOTHOCTS
prasn
5. Oupeneauts xomwiecrno weurecrsa v 1 ncao N moxerys
worn vaccoft m = 0,2xr.

8.6. B Gannone mecTiMocTI0 V' = 3 HAXOTATCA KICAOPOR ML~
toft 1 = 4, OnpeneanTs KOUwICCTS0 DeuTocTRa v 5 wicao N Mote-
ya raga.

8.7, Kucaopox NpH HOPMATLHLL YCIORHAX BATIOXHACT COCYI DME-
Enunocriao V = 11,2, ONPEACTHTS MOAWNECTRO BEMECTSA V 1330 %
o u m.

£.8. DpeACIITS KISHICCTBO BOTICCTSA ¥ BOIOPOKA, BOTOINAI-
Werq cocyn smecrumocTao V. = 3.1, ecant paurance, raaa p = 6,65 X
X103 r frsoms.

8.9, Koaba suectmoctsno V' = 0,5 conepmut ras npi HOPMATL-
ity yaommny. OnpeaeaNTs TEAD N MOICRYX TH33, HAXOUTIEXEA 8

e,

3 0. Croauo arouon coxepmaren v rasax snccoR 1e rammi:
) recuus; 2) yraepone; 3) Grope; 4) nozomue?

8.11. B ‘cheyae TecTuMOCTI0 V = 5.1 HAXOTTCR ORHOPOZILIA
™3 jonmecrom pemectsa v = 0,2mo,  Ompeacairs, xasoft 310
3, e ero maoruocts p = 1,12x0/8%
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Honcramin: » (12) aaweimin peaws it BLmCTN:
1,38-107%(27 +273) lla = 6,21 107 in.

Baserin, 410 UEPTIHO IPALBTETHOTO TUWKEHHA MOTCHYE 21
MORHD BAL10 ROTFTINTY, NMAYE, YA HOKYIO IHOPISER (¢) KA Tne

sacm. Jleno b 70w, 470y pex- (i 60TEe) ATOMNLIX MOTERYI ir20 crugy
e ca0G0LI, THXOATIIXCA HA TOCTYNATEADHO  BPANATETL ot

I, 00RO (10 3), HOSTOMY SHERFA: HOCTYNATEALHOTO it BDAIIATC gy
ot

IADAUR

Konuexmpauua woaexys

9.1, B cocyne smectimocrsio V = 12 maxomuren 1as, wieag N
Mosesxyn xoroporo paso 1,44 - 10'8. Oupeneauts monuesTpsmg y
MOzeRyR ra.

9.3. Onpexemrs, muecTiwoeTs V cocyan, B KOTOpOM waxomizes
T3, ecan womuenTpamia Morexyn n = 1,25 - 10 m~, a obuee wx
wmeao N =2,5-105.

9.3. B cocyxe suecrmvoctsio V = 2031 saxomirca o some:
‘craox BemecTaa v = 1,5 moah, OUPEXSTHTS KONIEHTPAINIO 7 MoZE
Xya B cocye.

9.4, Hacanumuiit ras maXOUATCR IPK HOPMBTLITLIX YCTOBITAX B 28
‘RpBITOM Cocye. ONPEACTITS HORIEHTPALNIO Tl MOTEIY1 14

9.5. B cocyae BMecTHMOCTSIO V = 5.1 HAXOETCA KHCIOpOS, NI
uewTpamuA n Moneya Koxoporo panta 9,41 - 10w, Onpezeniss
Maccy m rasa.

9.6. B 6awrone nmectivocTiio V = 5 maxomsrea a3or
m = 17,57, OnpesemnTs KORIEHTPAMIO N MOTERYA 33074 5 60

9.7. OnpexemuTs, KOTITECTBO BEUECTBA U BOIOPOLA, 3T
mero cocyn BwecTHMOCTAH0 V = 3.1, ECI KumemTpa 1
rasa b cocyxe pasia 2 - 10% 27,

9.8. B ftayx OXMMAKORLLX 10 BMECTIMOCTH COCYRAX HAXOATCA
HLC TaGLE D NEPBOM — BOXOPOA, BO BTOPOM — Kicaopoa. HaADl
‘HOIWIeHI® 11y /N7 KOHUEHTPANHH 12308, CCAI MACCH Ta30n O1HHAN
9. Tag Maccolt m = 58,5F HAXOWMTCA B cocyle aMeCTHNO!

V = 5. Konnesrpausn n moekya raga pania 2,2+ 10731
910 ran?

9.10. B Ganaone suecrmsocriio V = 2 maxomurcs Wi
waccoft m = 1,17r. Konnewrpammn n mosexyn n cocyxe poss?
x10% ™%, Onpexemsrs 1o srine zammL nocTommyi0 AsorADl

9.11. B 6annone maxomuTcA RHCIOPOK TpK HOpMATLHALX YCI
Tlpir HarpeBaRH 10 HEKOTOPOM TeMTIEPATYPEI TacTh MOTCEY”

xact, ZmccommpovamToft 1A aTows, Creness ccowratil
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a0 by < hy M, CAROBATENLND, CAMOTET CHITILIcH
‘UpeANAATaEMO BLICOTOR.

BARAYE
Pucnpedeacnue Boavunana

10,1, Tinuantcior, BADEUBHHAE B BOARYSe, Mueion waccy 1 =10~y
Bo orpmsio pad yMEHBIINTCR WX KOMIERFDATIUN T TP YBEI: gy
o cores ma A = 107 Tewneparypa soanyxa T = 300 K.

10.2. Omumaxostee wacTmma Maccofi m = 107

S OAHUOAD TPABUTAIMONION TOIE FANPACIIIOCTI.

Tpeaeiessl
0 2 /ue. Onpeacmms ruOmERKE 1y 12 ROMIEHTRILIN v
g

25 gamuan pa

i 31 Ba muicore fig = 0 passo 0,787. Tew

A R KOHIERTpOIEH
‘HafiTi 0 THM RAHHLIM HAUCIE 6

aeparypa poaayxa 7 = 300K.
erommion Asoraxpo Na.

'10.4. Onpeneasrs cuay F, neftcrsyio

1ot D0 BHEIIHEAS (HOpOTHDAE TOE AL TAMOCTH ECAI 0TI

e, WorERTpALICR SCTE HA ABYE YPORLX, ORCTOLIL X

Jpyta s Az = Lo, panno ¢ (e — ocuOBANAE HATYpALILEX i
Mon), Tesmepatypy 7' Cukrat: neaae OmmAKOBoft it paniiof 00K

0 Mo beaamao yaenvren srwocgepioe samaesane = 100513

2P NOTLeME HABMIOTATEA K03, NOBEPXHOCTSIO ST 1o LALEL h=

B Sra, o Teumepaypa T sounyxa pania 2001 1%

¢ aucoTof.

ot Hin maroh mucore h max nosepxuocrio Sewmt amocdel
weat tta e nosepxnocTs? CaTaTh:

MAMEHAETCH C pracorol.

‘nonagLBaeT A0BE

10 1A SACTIIY, KAXOIAWY:

Toft nAGIaIxE GAPOMETp NOKS3MBAL TARICSHE Do
o, uxo,tesmeparypa T nosayxa panua 290K 1 e maxexne
BLICOTOR.

10.8. Hatim: swesenie nscorss A
w0 xaacin wa Ap = 10011a, b 20y cay
ocrit Besan, rae Tesmeparypa Ty = 20K,
3) ma weworopot GicUTe, Tle TEMICPATYPA
P2 = 25xlla.

10.9. Bapoerp b KaGiie JETAIIETO CAMOACTS BCE ppesn 10K
amber ommanopoe xasacame p = SOKIID, GEATOXAPA e O g
e OO era neenafl, O Tesmeposyp? *0%

nanzeie p
T, = 220K, oo





